
 

PROVINCE DE QUÉBEC —  
ÉCOLE SAINT-SAUVEUR 
Assemblée ordinaire 

 

PROCÈS-VERBAL 

Procès-verbal de l’assemblée ordinaire du conseil d’établissement de l’école Saint-

Sauveur de Val-d’Or, tenue le 4 octobre 2022 à 18 h30. 

Étaient présents : 

Joanie Dionne parent 
Marie-Eve Dufour parent 
Marie-Claude Lavoie parent  
Charlène Paquin parent 
Stéphanie Mailhot directrice 
Huguette Gélinas enseignante 
Claude Labonté enseignante 
Julie Landry-Savard enseignante 
Christine Lefebvre service de garde 
Suzy Gravel personnel de soutien 
 
Étaient absents :  
 
Suzie Perrier parent 
 
 
1. Ouverture de la séance 

La séance est ouverte à 18 h 30 par Mme Stéphanie Mailhot, directrice.  

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour  

CE-22-23-01 

SUR PROPOSITION de Mme Suzie Perrier 
IL EST RÉSOLU d’adopter l’ordre du jour tel que présenté par Mme Stéphanie 
Mailhot en ajoutant au varia les points Levée de fonds – Financement des entreprises 
et Mur extérieur – Carte du Monde 

ADOPTÉ 
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3. Présentation des membres 

Chaque membre siégeant au conseil d’établissement se présente à tour de rôle. 

4. Lecture et adoption du procès-verbal de la dernière rencontre  

4.1 Suivi au procès-verbal 

Mme Mailhot fait état du faible taux de participation au sondage envoyé aux 

parents relativement à leur implication souhaitée dans les différentes activités 

scolaires. Les parents mentionnent qu’ils n’ont pas reçu ce sondage. Mme Mailhot 

fera un suivi avec Mme Monique afin de renvoyer celui-ci de nouveau. 

CE-22-23-02 

SUR PROPOSITION de Mme Julie Landry-Savard 
IL EST RÉSOLU d’adopter le procès-verbal du 14 juin 2021. 
 ADOPTÉ 

5. Fonctions et pouvoirs 

Mme Stéphanie Mailhot fait la description du rôle de chaque poste au sein du conseil 

d’établissement, appuyée par les parents siégeant au conseil depuis plus d’un an. 

 5.1 Nominations  

Les postes à combler sont répartis entre les membres de la façon suivante : 

Présidence : Marie-Claude Lavoie 

Vice-présidence : Marie-Eve Dufour 

Trésorerie : Stéphanie Mailhot 

Secrétariat : Charlène Paquin 

Représentante du comité de parent : Charlène Paquin 

6. Bilan de la rentrée 

Rentrée très festive sur le thème Country.  Les enfants semblaient très heureux et 

une belle participation de ceux-ci et de tout le personnel a été constatée. Les 

enseignantes ajoutent qu’elles ont apprécié une rentrée étalée sur 3 jours. Un faible 

taux d’absence a été observé et noté par Mme Mailhot. Celle-ci explique également 

que l’intention du comité de la rentrée était principalement axée sur l’augmentation 

de la motivation des élèves. Mme Lavoie a également souligné la belle intégration 

de l’élève Ukrainien nouvellement arrivé à notre école pour les raisons que nous 

connaissons. 
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7. Sorties éducatives 

Mme Mailhot fait la présentation d’une liste des sorties possibles avec l’ajout de 

Promenade dans un rayon de 2km autour de l’école, pour nos élèves au courant de 

l’année 2022-2023. Même si les sorties sont approuvées, on doit quand même aviser 

les parents et ceux-ci devront compléter un formulaire lorsque les enfants devront 

voyager en véhicule avec un autre parent-accompagnateur ou voyager à l’extérieur 

des limites de la ville. Les parents se questionnent à savoir si cela pourrait nuire aux 

activités spontanées, les enseignants assurent qu’ils ont l’habitude d’informer les 

parents avant chaque sortie, habituellement via les différentes plateformes de 

communications. Mme Mailhot rappelle qu’avant d’accepter les sorties, les 

membres du conseil doivent garder en tête que le but premier est d’assurer la sécurité 

des élèves et promouvoir un rôle éducatif et pédagogique autant que possible.  

CE-22-23-03 

SUR PROPOSITION de Mme Charlène Paquin 
IL EST RÉSOLU d’approuver les sorties éducatives telles que présentées. 
 ADOPTÉ 

8. Réglementation service de garde 

2022-2023 

Mme Christine Lefebvre présente le document qu’elle a conçu et fait la lecture des 

règlements du service de garde pour l’année 2022-2023. Elle explique et décrit les 

nouveaux tarifs en vigueur et explique divers points. Les parents sont heureux de 

cette baisse de tarifs.  

CE-22-23-04 

SUR PROPOSITION de Mme Claude Labonté 

IL EST RÉSOLU d’approuver la réglementation du service de garde 2022-2023 

tel que présenté. ADOPTÉ 

9. Campagne de financement 

La levée de fonds de l’année 2021-2022 est discutée et il est convenu de ne plus 

vendre de pain ni de confiture et les billets de la Foire du Camionneur seront à 

reconsidérer plus tard. La vente de chocolat est donc proposée et acceptée. Mme 

Lavoie et Mme Dufour feront des démarches pour voir les différentes offres et 

reviendront avec les résultats avant la prochaine rencontre. Mme Lavoie demande 
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la différence entre la levée de fonds et les dons en commandites. Mme Mailhot 

explique que les commandites ne peuvent être sollicitées mais sont toujours les 

bienvenues. 

CE-22-23-05 

SUR PROPOSITION de Mme Joany Dionne 

IL EST RÉSOLU d’approuver la vente de chocolats comme campagne de 

financement. 

 ADOPTÉ 

10. Calendrier des rencontres 

Mme Mailhot présente les différentes dates proposées pour l’année 2022-2023. 

Mme Paquin devra lui confirmer les dates des rencontres du comité de parents avant 

de pouvoir approuver celui-ci. 

11. Coups de coeur 

La rentrée sur 3 jours avec la thématique Country a été grandement appréciée.  

La journée de la réconciliation a été une belle réussite, plusieurs élèves et membres 

du personnel étaient vêtus d’un chandail orange. 

 

Mme Julie Landry-Savard souligne la belle initiative du service de garde d’intégrer 

les élèves d’adaptation scolaire avec les « grands » de 6e année.  

Mme Mailhot complimente Mme Claude Saucier, la bénévole responsable du Club 

des petits déjeuners. Elle souligne la variété des menus, son aide apportée et ajoute 

qu’il y a une très belle différence avec les années passées quant à l’augmentation du 

nombre d’inscriptions et du nombre de dons recueillis. 

 

Mme Lefebvre informe avec joie que les repas de type Gattuso fournis aux élèves 

qui n’ont pas de repas seront remplacés par des repas cuisinés par des élèves de 4e 

et 5e années, inscrits au service de garde à temps plein. Ceux-ci dresseront un 

inventaire qui sera congelé. Les parents accueillent avec grande joie cette belle 

nouvelle et initiative de Mme Lefebvre. 

 

Mme Landry-Savard souligne la belle entraide de son équipe en adaptation scolaire, 

elle mentionne le haut taux de roulement et les difficultés rencontrées.  
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Mme Dufour félicite Mme Mailhot pour les communications aux parents qui sont 

plus nombreuses que par les années passées. 

  

12. Question du public 

Il n’y a aucune question du public. 

13. Varia 

Levée de fonds vs financement des entreprises : ce point ayant été traité au point 9, 

il n’est donc pas nécessaire d’en refaire mention. 

 

Mur extérieur – Carte du Monde : Mmes Dufour et Lavoie discutent d’un projet qui 

pourrait être intéressant pour notre école compte tenu des diverses origines de nos 

élèves. Il est suggéré de peinturer une carte du Monde sur le mur extérieur de l’école 

et d’identifier par des étoiles les divers lieux de provenance de nos élèves. 

 

Photos scolaires : Mme Lavoie contactera Mme Geneviève Lagrois pour ses 

disponibilités entre le 26 et 28 septembre 2023. Il est soulevé de ne pas faire les 

photos scolaires un lundi car les parents ont parfois oublié. 

 

Caisse scolaire : Mme Dufour informe que nous devons confirmer le nombre 

d’élèves à la conseillère de Desjardins. Mme Joany Dionne sera responsable pour 

récupérer les enveloppes auprès des enseignants. La procédure sera établie en temps 

et lieu. 

 

Mme Dufour s’informe de l’état de notre élève ressortissant ukrainien. Mme 

Mailhot souligne qu’il a beaucoup progressé, son français s’améliore rapidement, 

celui-ci est très aimé par les autres enfants, il a beaucoup d’amis et semble heureux.  
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14. Rapports des comités 

a) Comité de parents : aucune rencontre n’a eu lieu. 

b) Enseignants : rien à signaler. 

c) SDG : Mme Lefebvre informe de l’arrivée de 2 nouvelles éducatrices. 

Personnel de soutien : Mme Suzie Gravel, T.E.S. informe qu’ils en sont à 

stabiliser les divers services avec le CISS-AT. Un programme est en 

développement pour des actions à prendre avec les élèves de 5e et 6e années. 

d) Direction : la mise à jour du projet éducatif est en cours. 

 

15. Correspondance  

Il n’y a aucune correspondance. 

16. Levée de l’assemblée 

CE-22-23-06 

SUR PROPOSITION de Mme Julie Landry Savard 

IL EST RÉSOLU de lever la séance. Il est 20 h 25. 

 ADOPTÉ 

 

Marie-Claude Lavoie Stéphanie Mailhot 

Présidente Directrice 


